Verstindnisfrage bei der Blockaufteilung:

Hi,
ich habe meine Rickmeldungen via Can digital Bus realisiert. Dafiir jhabe ich jeweil ein Gleisstick
nach den Vorgaben isoliert und die Riickmeldung geht an den Gleisreporter deluxe via CC-Schnitte2.1

an den PC mit Rocrail.
Die Hardware sieht bei meinem C-Gleis so aus (Beispiel):
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=) = sind die eingebauten Isolierungen bzw. Schrumpfschlauche

Wenn ich jetzt von links nach rechts in den Block einfahre soll bei RM1 (enter) die Geschwindigkeit
verringert werden und bei RM2 (enterin) soll der Zug abstoppen. Ist die Uberlegung so richtig oder
muss der Bereich RM1 direkt an RM2 anschliessen ? Das wiirde dann so aussehen:
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Bei umgekehrter Fahrrichtung dient RM2 als enter und RM1 als enterin



